

# “爱心食堂”投入使用 固始县环卫工人有了“家”

信阳消息(程维全)10月26日是河南省第17个环卫工人节。当日,由固始县政府投资设立的两个环卫工人爱心食堂同时开张,正式启用,免费为城区600多名环卫工人提供一日三餐。

固始县城区现有636名环卫工人,分布在八个作业片区,他们大部分来自农村,租住在城乡结合部或市民简陋的房屋内。环卫工人上下班、往返都要走半个小时以上的路程,寒来暑往,栉风

沐雨。为切实提高城区环卫工人的生活待遇和劳动保障,固始县委、县政府将设立“环卫工人爱心食堂”列为今年承诺要办好的二十件民生实事之一,投入100多万元,在城区中心地带、产业集聚区服务中心各设立一处同时接纳300多人就餐的环卫工人爱心食堂。

固始县的两个环卫工人爱心食堂场地采用租赁制,经营实行社会化运

作。食堂场地宽敞,布局合理,设施齐全,环境幽雅。环卫工人凭有效证件,刷卡就餐,公用事业服务中心统一结算。

固始县环卫工人爱心食堂的设立,解决了环卫工人吃饭难、饮水难、休息难的问题,改善了他们的生活条件,提高了他们的生活待遇,环卫工人高兴地说:“我们总算有家了”。

据悉,环卫工人爱心食堂经费由财政支付,也可接受社会捐赠。



10月30日,光山县县委组织部“春风”志愿者服务队的队员们来到该县仙居乡肖店村敬老院,为老人们送去米、面、油等生活用品,并义务为敬老院检修用电设备。

徐韵雯 甘宇 摄

## 光山县白雀园镇34名人大代表 为村级“两委”班子 换届担任监督员

信阳消息(邹晓峰 王天升)“感谢大家的信任,推荐我当村选举监督委员会成员,我一定要履行好监督职责……”10月28日,光山县白雀园镇土庙村的县人大代表陈功宽在该村党员大会上慎重表态。与陈功宽一样,该镇有34名市、县、镇三级人大代表担任本届“两委”班子换届选举委员会和监督委员会成员。

今年该镇34个村将在11月开始换届选举。镇党委充分发挥人大代表的监督作用,镇人大主席团建议34个村(街)在“两委”班子换届中,每村挑选1名至2名群众威信高、原则性强、责任心强的人大代表全程参与和监督选举工作,确保程序到位、竞选公平,选好人民信得过的引路人。

## 董家河镇绿之风希望小学 廉政文化进校园

信阳消息(王奎远 王燕玲)为加强反腐倡廉宣传教育,大力营造崇尚廉洁的社会氛围,树立以廉为荣、以贪为耻的社会道德风尚,近期,浉河区董家河镇绿之风希望小学,扎实开展了“廉政文化进校园,廉洁教育进课堂”活动,从教师抓起、从娃娃抓起,从小培养小学

生的廉政自律意识。

该校成立了以校长为组长的活动领导小组,制订了切实可行的实施方案。以“崇廉尚廉”为主题,把廉政建设、廉政教育作为广大教师职业道德教育、青少年学生思想道德教育和校园文化建设的主要内容,进一步优化校风、教

风和学风。建立了廉政文化长廊,张贴了廉政教育警示格言、图画,广泛开展读书活动、廉政文化演讲比赛、知识竞赛、书画比赛等廉政教育活动。

通过以上活动的开展,进一步优化了学校的校风、学风、教风,树立了浓厚的“以廉为荣,以贪为耻”的道德新风尚。

## 新县法院 帮助农民工追讨 十年前拖欠工资



图为承办法官正在给当事人发还工资款时的情景。

信阳消息(胡冬明 吕桂兰)近日,在新县人民法院保护劳动者合法权益审判庭法官的共同努力下,朱某追索劳动报酬纠纷一案得到及时解决。

2003年,原告朱某受被告所雇到北京为其所承包工程当瓦匠。工程完工后,欠下原告工钱5500元。后经朱某多次催要,被告于2013年12月给付原告500元,余款5000元再一直没有支付。朱某在无助的情况下,起诉到法院。案件转到保护劳动者合法权益审判庭后,承办法官及时传唤被告并释法说理,讲述国家对劳动者权益保护相关规定。被告很快认识到自己的错误,并感十分惭愧。

考虑到被告所欠工资款年代已久等因素,通过调解,最后被告同意支付原告5000元的基础上,再给付1000元作为对原告朱某的补偿,以表歉意。

## 潢川县法院 多举措营造文明氛围

信阳消息(方志淮 徐正)近年,潢川县法院全面落实科学发展观,把创建省级文明单位作为加强该院精神文明建设的重要载体,多举措营造文明氛围,为该院持续、稳定、健康发展提供了强大动力。

强组织,构建文明创建格局。该院成立了由院长担任组长的创建工作领导小组,并在每个部门确定一位负责人具体分管本部门创建工作,做到分工明确,责任落实,形成了强大的整体合力。

重学习,融汇文明共建共识。扎实开展党的群众路线教育实践活动,认真落实党组中心组、党支部和干警例会学习制度,以主题实践的形式,举办“人民法官为人民”“政法干警核心价值观讨论会”“道德讲堂”“清风茶社”“廉政亲情寄语”等活动,认真查摆在纪律作风及审判、服务方面存在的问题和不足,并积极制订整改措施,切实改进工作。

明奖惩,建立文明长效机制。制订

了《潢川县人民法院关于进一步加强精神文明建设的规定》,坚持把文明创建与审判工作同部署、同检查、同总结,将文明建设的相关内容和要求,量化细化到年度《绩效考评办法》中,成立专门考核督察机构,每天实行“日监督”,安排专人督察干警上班时是否在岗,是否在司法审判活动中有不文明行为,是否存在上班时间打游戏、聊天、看电影等违规违纪现象,每半年与审判工作一起考评和检查。

信阳现代男科医院  
专解男题  
信阳唯一专业男科品牌医院  
新农合定点医院  
预约挂号: 6565 888 院址: 信阳市工区路西四里棚

信阳不孕不育症医院  
新农合定点医院  
孕育热线: 0376-6208222  
地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院  
(豫)医广[2013]第04-25-168号  
看男科  
信阳博士医院  
QQ咨询: 99718000  
男科专线: 322555  
院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院  
港式妇科 好而不贵  
健康热线: 0376-6590888  
地址: 信阳市工区路六里棚110号  
(第十中学对面、高压开关总厂旁)  
(豫)医广[2012]第11-08-423号